

CORRECTION

Exercise-induced vasculitis

CMAJ has been made aware of an error that occurred in an article in the Feb. 20, 2018, issue.¹

The author byline was incorrect. It read “Jud Philipp MD, Hafner Franz MD” and should have read “Philipp Jud MD, Franz Hafner MD.”

This has been corrected at cmaj.ca.

■ Cite as: *CMAJ* 2018 April 30;190:E547.
doi: 10.1503/cmaj.180475

Reference

1. Jud P, Hafner F. Exercise-induced vasculitis. *CMAJ* 2018;190:E195.